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Skončil sa ďalší školský rok
Leto, vysvedčenie, prázdniny, dovolenky. To sú slová, kto-

ré sa v tomto období skloňujú vo všetkých pádoch. Žiaci si 
prevzali z rúk svojich učiteľov vysvedčenia a budú si užívať 
zaslúžené dni voľna. Na prázdniny netrpezlivo čakalo aj 194 
žiakov zo ZŠ v Trenčianskom Jastrabí, ktorú navštevujú aj 
deti z našej obce. V tomto školskom roku ich bolo 75.

Majú za sebou rok plný rôznych aktivít, akcií a podujatí. 
Rok plný získavania nových poznatkov, ich overovania for-
mou rôznych písomných prác, testov, projektov či ústnych 
odpovedí. Jedni získavali známky výborné, iní dobré, nie-
ktorí by na sebe mohli ešte popracovať. Čo je výborné, nikto 
nebude opakovať ročník, nikto nebude robiť reparát. 

Okrem klasického učenia sa v triedach sa žiaci pod vede-
ním učiteľov zúčastňovali rôznych exkurzií, výletov, zapájali 
sa do súťaží z matematiky, literatúry a slovenského jazy-
ka. O všetkých aktivitách škola informuje na svoje webovej 
stránke www.zstjastrabie.org. Rodičia žiakov tam nájdu rôz-
ne formuláre a tlačivá, tí, ktorí majú heslo, môžu si známky 
svojho dieťaťa pozrieť na internetovej žiackej knižke.

Pre 20 prváčikov to bol ich prvý školský rok vo veľkej škole. 
Naučili sa čítať, písať, počítať do 20. Získané  vedomosti od-
prezentujú svojim rodičom a učiteľom na spoločnom stretnu-
tí pod názvom Deň šlabikára. Pre 24 žiakov 9. ročníka to bol 
zasa posledný školský rok v tejto škole. Tí svoje vedomosti 
dokázali v monitore Testovanie 9, kde hlavne zo slovenského 
jazyka dosiahli veľmi dobré výsledky. So svojou základnou 

školou sa rozlúčia na rozlúčkovej slávnosti. Všetci deviataci 
už vedia, kam budú ich kroky smerovať v septembri. Treba 
im popriať, aby vykročili tou správnou nohou.

Materiálne podmienky na vyučovanie sú na Základnej 
škole v Trenčianskom Jastrabí veľmi dobré. Každý, kto do 
školy zavíta po mnohých rokoch, zmeny chváli a hodnotí 
pozitívne. Treba len veriť, že vedeniu školy, ako i všetkým 
pedagógom a pracovníkom sa bude i naďalej dariť školu 
zveľaďovať a so žiakmi dosahovať výborné výsledky.

Ale teraz im poprajme krásne prázdniny a dovolenky. Aby 
ich využili na načerpanie nových síl a aby sa v septembri 
oddýchnutí a šťastní vrátili do svojich tried.

Mgr. Emília Žáčiková



2

Návšteva knižnice
Už naši najmenší, deti v MŠ vedia, aká dôležitá je pre nás 

knižka. Vedia, že sa z nej dozvieme veľa nového a zaujíma-
vého. 

Dňa 23. mája sme sa všetci vybrali na malý výlet autobu-
som do školskej knižnice rodáka Milana Hromníka, ktorá sa 
nachádza v ZŠ v Trenčianskom Jastrabí. Pani učiteľka Mgr. 
Emília Žáčiková nás všetkých s radosťou privítala. Spoločne 
sme sa rozprávali o knižkách, o rozprávkach, ktoré majú deti 
asi najradšej. Pani učiteľka deťom jednu rozprávku i prečí-
tala. Bola o veľmi usilovnej včielke. Uhádli ste, ako sa tá 
včielka volá? Áno, je to včielka Maja. Deti pozorne počúvali 
a na pamiatku každý vyfarbil pekný obrázok v knižnici. Deti 
za vzorné správanie čakala sladká odmena, zmrzlinka, na 
ktorú sa od rána veľmi tešili. Spokojné a trošku unavené si 
sladko pospinkali v postieľkach a s hŕbou zážitkov odchá 
dzali domov.

Deň matiek a otcov
Mama a otec – pre každého z nás sú tými najdôležitejšími 

v živote. Veľmi dobre to vedia už i deti z MŠ, ktoré spoločne 
svojim rodičom poďakovali pri príležitosti Dňa matiek aj 
Dňa otcov v piatok 10. júna v sále obecného úradu. Poctivo 
trénovali niekoľko dní a s láskou sa všetci pripravovali na 
vystúpenie. Tých, ktorí prijali naše pozvanie, určite potešilo 
zopár detských piesní, niekoľko básničiek zarecitovaných 
z lásky. Nechýbalo ani divadielko, ktoré krásne zahrali naši 
predškoláci. Samozrejme, po vystúpení deti obdarovali svo-
jich rodičov darčekmi, ktoré pre nich zhotovili spolu s pani 
učiteľkami. Pani školníčka pripravila pre všetkých malé ob-
čerstvenie, na ktorom sme si všetci veľmi pochutili. Veríme, 
že tých pár chvíľ bolo pre všetkých rodičov poďakovaním za 
ich lásku a starostlivosť. 

Dovidenia, škôlka milá...
V školskom roku 2015/2016 navštevovalo MŠ 22 detí, 14 

chlapcov a 8 dievčat. Podobne ako každý rok, aj tento škol-
ský rok veru ubehol ako voda a posledný júnový deň 
sa s materskou školou lúčili i naši predškoláci: Bibiana Ba-
lajová, Viktória Jánošíková, Matúš Filáček, Matúš Jánošík, 
Adam Šudík, Milan Janovič a Lukáš Kubányi.

Posledný rozlúčkový deň sme si spríjemnili malou osla-
vou, na ktorej nesmela chýbať ani torta a naša obľúbená 
„opekačka“. Predškoláci, ale aj všetky deti boli za svoju ce-
loročnú prácu odmenené zaslúženými!!! jednotkami na vy-
svedčeniach. Deti ešte poslednýkrát zaspinkali vo svojich 
postieľkach, ktoré už teraz čakajú na ďalšie detičky v sep-
tembri. 

Veríme, že budúci prváci urobia našej materskej škole 
a obci dobré meno. Všetkým deťom želáme veľa oddychu, 
radosti, smiechu a veselých zážitkov cez prázdniny. Rodi-
čom zasa „pevné nervy“ a veľa trpezlivosti pri domácich úlo-
hách. Odmenou pre všetkých nech sú ďalšie úspechy detí 
a radosť, spokojnosť v ich očkách. 

Deň detí v materskej škole
Tohtoročný Deň detí v našej materskej škole bol pre našich 

škôlkarov veľkým dobrodružstvom. Ráno sme sa spoločne 
vybrali do Trenčianskeho Jastrabia, kde nás už netrpezlivo 
čakal pán Stanislav Panáček, vedúci Dobrovoľného hasič-
ského zboru Trenčianske Jastrabie. Pripravený bol na nás 
svedomite. S deťmi sa porozprával, o čom je práca hasiča, 
aká je jeho úloha, povinnosti, ale aj aké nástroje a náradie 
pri svojej práci hasič používa. Deti si tiež mohli vyskúšať na-
ozajstné hasičské prilby, hadice, opasky a ďalšie hasičské 
pomôcky. Najväčším zážitkom pre ne však bolo, keď si mohli 
posedieť v naozajstnom hasičskom aute. Takto si mnohé 
z detí splnili aspoň na chvíľu svoj sen – stať sa hasičom. 
Návštevou hasičskej zbrojnice sa však deň neskončil. 

Po návrate do škôlky nás už čakalo pripravené ohnisko 
a špekáčiky, zaslúžený obed, ktorým nepohrdol nik. A keďže 
deti obedovali vonku na čerstvom vzduchu, chutilo im o to 
viac. S úsmevom na tvári, plným bruškom a s novými zážit-
kami si spokojne líhali na obed do postieľok. 

Detský fašiangový karneval 
Dňa 22. januára sa v našej obci uskutočnil detský fašian-

gový karneval, na ktorom sa zúčastnili škôlkari a školáci z na-
šej obce. Deti sa predstavili v rôznych maskách dotvorených 

Z  ČINNOSTI  NAŠEJ  MATERSKEJ  ŠKOLY
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Fašiangy 

do najmenšieho detailu. Čarodejnice s metlami, piráti so šat-
kami, pestrofarebné zvieratká a ďalšie originálne masky si 
prišli zatancovať a zabaviť sa do sály obecného úradu. Sláv-
nosť sa začala pochodom masiek, počas ktorého sa každý 
predstavil a uviedol názov svojej masky. Potom nasledovali 
zábavné súťaže, pri ktorých sa nezapotili len deti, ale aj ich 
rodičia. Za svoju šikovnosť a odvahu si každý vyslúžil sladkú 
odmenu. Deti spoločne ukončili túto milú slávnosť tak ako sa 
patrí – detskou diskotékou. 

Mechúrik Koščúrik
Kde bolo, tam bolo, ďaleko preďaleko žil raz malý Mechúrik 

Koščúrik. Bol sám a veľmi smutný, preto sa vybral do sveta 
kamarátov hľadať. A keďže k rozprávkam patria šťastné kon-
ce, ani v tejto to nemohlo dopadnúť inak. Mechúrik Koščúrik 
svojich nových kamarátov skutočne aj našiel. 

Túto známu rozprávku od Milana Rúfusa deťom priblížili 
dvaja herci, ktorí zavítali do našej materskej škôlky. A nielen 
herci boli tí, ktorí hrali divadlo. Do deja príbehu sa zapojili aj 
samotní škôlkari, ktorí na potulkách svetom rozprávky stret-
li líštičku Kmotričku, žabku Rapotačku, hada Potrávešmyk, 

zajaca Poleseskok, či ďalších iných. Nielenže sa deti pri 
hraní zabavili, zaspievali si a zatancovali, ale sa aj naučili, 
že silné kamarátstvo nič nerozdelí a dobrí kamaráti si vždy 
vedia navzájom pomôcť. 

                                         Kolektív MŠ Trenčianske Mitice

vyšli 
podľa očakávania, 
zabíjačka chutila, 

masky 
boli fantastické, 
kapela MELODIC 

vyhrávala, 
všetci sa bavili 

do skorého rána...
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STAVANIE MÁJA
sa vydarilo, počasie vyšlo. V krásnom prostredí Kostolných Mitíc s oduševnením a aktivitou našich občanov sa máj podarilo 
postaviť bez techniky.
Podopretými palicami, čo je náročná silová práca, a ťahaním lán sa podarilo ukotviť 28,4 metra dlhý nádherný a ženskými 
rukami krásne ozdobený máj. Zábava pokračovala posedením a tancom pri skvelej kapele Petra Šumichrasta MODIFIK 
a heligonkárom Mariánom Šišovským do nočných hodín.

MULTICAR   DURSO
Obec Trenčianske Mitice podala 

dňa 22. 10. 2015 žiadosť na Environ-
mentálny fond o poskytnutie podpory  
formou dotácie v rámci zverejnenej 
špecifikácie činností podpory pre rok 
2016 na projekt: Zníženie prašnosti 
v obci Trenčianske Mitice v celkovej 
výške 109.000 € so zabezpečením pia-
timi percentami  vlastných zdrojov. 

Ide o špeciálne zametacie vozidlo 
multimobil Durso. 

Na základe rozhodnutia Ministerstva 
životného prostredia SR minister Peter 
Žiga poskytol  dotáciu obci Trenčian-
ske Mitice a finančné prostriedky dňa 
3. 3. 2016. Obci Trenčianske Mitice 
bol schválený univerzálny stroj s kva-
litným prepracovaním a robustným va-
riantom multicar DURSO. Pre potreby 
obce je vozidlo použiteľné ako techno-
logické vozidlo a pracovný nosič pre 
bežné druhy nadstavieb pri údržbe 
ciest, verejných komunikácií, peších 
zón, chodníkov. K vozidlu bol dodaný 
čelný valcový zametač na čistenie 

komunikácií. Má trojstrannú sklápaciu korbu s hliníkovými bočnicami, hydraulickou 
sústavou na prevádzku ďalších nadstavieb s prednou upínacou doskou zdvíhanou 
a spúšťanou hydraulicky. Je doplnený aj nadstavbou nádrže na kropenie pri za-
metaní a čistení. Do budúcna obec plánuje dokúpiť pre zimnú údržbu nádstavbu 
odhŕňacieho pluhu snehu s hydraulickou nadstavbou a nosič zásobníka soli na 
rozmetanie zasnežených ciest. Je to praktický a skvelý pomocník pre obec.
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Skupina starších i mladších nadšencov, schádzajúcich sa 
na lavičke pod hruškou pri Uhrových, sa rozhodla založiť di-
vadelný ochotnícky krúžok. 

Ako prvú si nacvičili hru od Ferka Urbánka Kamenný chod-
níček. Hrali ju v kaštieli a mali s ňou veľký úspech. Potom 
nasledovali ďalšie známe divadelné hry, ako napríklad Ba-
čova žena, Kubo, Divá Bára, Buky podpolianske, Mozolovci, 
Sládkovia, Vojnárka. S hrou Vojnárka sa zúčastnili okresnej 
súťaže ochotníckych divadiel v Bánovciach nad Bebravou, 
kde získali 1. miesto. Postúpili do krajského kola, ktorého sa 
však pre nedostatok financií nezúčastnili. 

Divadelné kostýmy si naši ochotnícki divadelníci požičia-
vali z divadelnej požičovne v Martine. Ich divadelným domo-
vom sa stala sála u Harmadyho, ktorá mala aj javisko. Diváci 
sedávali na drevených laviciach a stoličkách. O predstavenia 
býval veľký záujem, veď kino ani televízia vtedy ešte neboli.

Prešlo niekoľko rokov ich spoločnej ochotníckej divadel-
níckej činnosti, mnohí z členov sa rozišli do iných škôl a za-

70 rokov 
od prvého divadelného predstavenia  

v Trenčianskych Miticiach
O divadelnej minulosti v našej obci sme už na stránkach Mitických noviniek písali. A predsa sa k tejto téme 

v krátkosti vraciame aj v najnovšom čísle našich novín. Veď práve v tomto roku uplynie 70 rokov odvtedy, čo sa 
v Rožňových Miticiach uskutočnilo prvé divadelné predstavenie.

mestnaní, založili si rodiny a tak jedna generácia skončila 
činnosť divadelného krúžku.

Mnohí z vtedajších ochotníkov už nie sú medzi nami. Z do-
teraz žijúcich členov spomenieme nasledovné mená: Vilma 
Kononenková, rod. Uhrová, Ľudmila Beďatšová, rod. Uhro-
vá, Božena Králová, rod. Jánošíková, Anna Ševčíková, rod. 
Bročková, Viera Glasová, rod. Gregušová, Anna Bročková, 
rod. Lobotková, Zdenka Slobodová, rod. Milovská, Angela 
Holúbková, rod. Gogolová, Eva Bieliková, rod. Jedličková, 
Marta Jedličková, Antónia Pristachová, Jozef Bežák, Ján 
Mišák, Elemír Beďatš. Dnes spomínajú na tie krásne roky, 
kedy zaujímavo a slušne prežívali svoju mladosť a dokázali 
rozdávať radosť svojim divákom. Škoda, že sa nenašli po-
kračovatelia tejto činnosti. 

Všetkým žijúcim bývalým mitickým hercom želáme ešte 
pevné zdravie a veľa šťastia! 

Z doložených písomných podkladov spracovala 
E. Žáčiková

Z literárnej dielne nášho spoluobčana
KU DŇU MATIEK

Mama – prvé jednoduché slovo dieťaťa. Mama je len jed-
na. Je tá dobrá, ktorá nás priviedla v bolestiach na svet. Od 
nášho narodenia až po jej smrť bdela nad nami. Bola prísna 
pri našej výchove, ale aj kamarátska pri radách. Mala radosť  
z našich úspechov, ale prežívala aj žiaľ pri našich neúspe-
choch. 

Toto si uvedomujeme mnohokrát, keď sme ju navždy stratili.

Odplácali sme sa Ti mama za toto všetko dosť?
Mama Ty jediná sa o mňa bojíš
Ty jediná veľkou úprimnou láskou pri mne stojíš
Ty si môj anjel strážny
Mne patrí Tvoj pohľad nežný

Takto si na svoju láskavú matku spomína 
Elo Beďatš

Z kroniky obce
NARODILI SA:
Kristína Tomášová 
Tadeáš Tunega 

OPUSTILI NÁS
Emília Kostyánová 
Valéria Jánošíková 
Jolana Bartáková 

ODSŤAHOVALI SA:
Jozef Pristach 

PRISŤAHOVALI SA:
Jana Bachárová 
Lukáš Hromník 
Zuzana Hromníková 
Lukáš Hromník 
Martin Jurza 
Michaela Jurzová 

Viktória Jurzová 
Naďa Jurzová 
Milan Hôrka 
Denisa Hôrková 
Pavlína Hôrková 
Peter Ošlejšek 
Patrik Hromník 
Kristína Hromníková 
Mateo Hromník 

JUBILANTI 
50-roční
Darina Šudíková 
Miroslav Jánošík 
Tatiana Pristachová 
Daniela Floreková 
Marián Berec 
Eva Hromníková 

60-roční 
Anton Rafaj 
Margita Talianová 
Eleonóra Konečná 
Jozef Doktor 
Ľubomír Šprtka 
Jozef Šťastný 
Pavol Škyta 
Margita Kšinská 
Vladimír Vávra 

70-roční
Viliam Hlobeň 

80-roční
Zita Králiková 
Mária Čahojová 

90-ročná
Melánia Laššová

Zuzana Pavlovičová, ekonómka
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Mitice sa bavili v sobotu 25. 6. 2016 tradičným turistickým pochodom 10, 20, 25 km a cyklotrasou, ktorá merala 40 km. 
Oslávili sme 25. výročie tohto populárneho pochodu, ktorý ako 1. ročník zorganizoval Miroslav Pristach so svojimi prvými 

turistami. Naše podujatie podporilo 157 turistov. 
Hlavný šéf kuchár Števo Bórik navaril tri kotle chutného guláša. Do nálady nám prišla zahrať a podporiť nás kapela Modifik 

vedená skvelým Peťom Šumichrastom a skvelým harmonikárom Majom  Šišovským, ktorá bavila a hrala do tanca do nesko-
rých večerných hodín...

 Akcia sa vydarila, počasie vyšlo. Ďakujeme turistom za návštevu, že prišli a podporili náš už tradičný pochod našou obcou 
a jej krásnym okolím.

Turistický pochod 25. výročia 
Mitickej dvadsiatky vyšiel do bodky
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Dňa 2. júla sa konalo športové popoludnie detí. Začiatok o 14. hodine napovedal, že účasť v takej horúčave bude o trochu 
slabšia, hlavne u menších detí, ktoré sa zobudia trochu neskoršie. 

Prognóza bola správna. Podujatie sa začalo o 15. hodine. Deti sa snažili v teple o skvelé športové výkony. Starosta spolu 
s pani riaditeľkou a učiteľkami materskej školy s prispením dídžeja Lukáša Horáka spríjemnili toto pekné, už sedemnásť rokov 
uskutočňované podujatie v obci pre naše deti. Deti si zaskákali na nafukovacom hrade, ktorý bol pripravený na spestrenie 
podujatia. Aj niektorí prítomní rodičia si zaspomínali, ako sa na tomto priestranstve naháňali i športovali.

Deň sa končil krásnym počasím bez búrok a dažďa skvelou večernou opekačkou.

Športový deň detí
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Oznam pre odberné miesto

Na základe dohody
 

obce Trenčianske Mitice 
so spoločnosťou 

Trenčianske minerálne vody a. s. 

bude stála dodávka minerálnej vody 
pre verejnosť 

v altánku v obci Trenčianske Mitice

v dňoch
 štvrtok, piatok, sobota, 

nedeľa a pondelok 
zo zdroja MP1 – perlivá 

 pôvodný zdroj minerálnej vody perlivej 
Trenčianske Mitice

v dňoch 
utorok, streda  
zo zdroja HG3 – tichá 

nový zdroj minerálnej vody menej perlivej 
Mníchova Lehota


